



Обітниці для змін 2030

Епідемія Covid, конфлікт і зміна клімату як ніколи раніше привернули увагу до несправедливості у світі.

Як керівники міжнародних неурядових організацій (МНУО), ми працюємо з національними та місцевими організаціями по всьому світу заради справедливішого майбутнього, у якому потреби всіх людей задовольняються, їхні права забезпечені, уряди виконують свої обов'язки, а громадянське суспільство процвітає. Щоб досягти цього, нам потрібно побудувати сильнішу екосистему допомоги, засновану на принципах солідарності, скромності, самовизначення та рівності.

Допомога має працювати ефективніше для тих, кому вона призначена, і відображати виклики, з якими світ зіткнеться в майбутньому. Це означає створення справжнього партнерства з місцевими та національними організаціями та урядами, а також передачу більшої влади, прав на прийняття рішень і фінансів тим, хто живе в місцях, які постраждали від кризи та бідності. Лише завдяки такому партнерству ми позбудемося будь-якої небажаної залежності організацій від міжнародної допомоги та продовжимо зміцнювати громади, які ми прагнемо підтримувати.

Маючи глобальні та локальні зв'язки, ми можемо мати більший і триваліший позитивний вплив на життя людей. Бувають випадки, коли МНУО повинні доповнювати місцеві знання, досвід і партнерства нашими ресурсами та навичками, але ми також повинні знати, коли слід відступити.

Нам також потрібно змінити те, як ми представляємо свою роботу громадськості. Іноді ми зображуємо людей, які живуть у бідності на Глобальному Півдні, як "інших" - як безпомічних жертв, яким потрібні спасителі.

Цей «білий спаситель» зміцнює стереотипи, згідно яких ми даємо, а вони пасивно отримують. Реальність зовсім інша. Найкращі результати досягаються, коли люди в їхніх громадах очолюють прийняття рішень. Ось чому ми зобов'язуємося не лише тісніше співпрацювати з громадами, а й розповідати їхні історії з більшою повагою.

Наша обітниця є результатом безпрецедентного річного процесу, організованого Adeso (гуманітарною організацією та організацією розвитку в Сомалі), під час якого лідери міжнародних неурядових організацій у Глобальній Півночі прислухалися до проблем, які викликали їхні способи роботи з боку тих, хто базується в Глобальному Півдні. Обітниця базується на попередніх зобов'язаннях, взятих нашим сектором, наприклад Хартії для змін і Великій угоді, щодо досягнення Глобальних цілей, узгоджених світовими лідерами в 2015 році. Хоча ці ініціативи акцентують роль МНУО, обітниця підкреслює частину, яку повинні відігравати місцеві організації та права, потреби та пріоритети місцевих спільнот.

Ми прагнемо прискорити реальні зміни. Ми також усвідомлюємо, що наші організації відрізняються за розміром, моделями роботи та партнерськими практиками, і вони рухаються різними шляхами для досягнення наших спільних цілей. Щоб оцінити прогрес і звітувати про нашу роботу щодо досягнення цих спільних цілей:

- Ми точніше визначимо ключові терміни та вдосконалимо наші спільні показники для кожної обітниці;
- Ми опублікуємо наші базові звіти та проаналізуємо наші показники.
- Ми зобов'язуємося надавати прозорі щорічні звіти про наш прогрес. Спочатку зміни будуть поступовими, але ми прагнемо трансформувати наш сектор до 2030 року.

Це наші Обітниці змін 2030. Ми запрошуємо наших колег і донорів приєднатися до нас.

Жовтень 2022

ОБІТНИЦЯ 1: РІВНЕ ПАРТНЕРСТВО

Наші організації вже зробили кроки в напрямку "локалізації", визнаючи та зміцнюючи лідерство та прийняття рішень національних та місцевих партнерів. Однак, нам потрібно йти набагато далі та швидше, тому ми беремо на себе такі зобов'язання:

- Рівноправні партнерства стануть нашим стандартним підходом до 2030 року. Національні та місцеві організації керуватимуть гуманітарним реагуванням та зусиллями з розвитку, де це можливо. Ми допоможемо взяти на себе відповідальність, і ми будемо втручатись безпосередньо лише тоді, коли на національному чи місцевому рівні буде недостатньо можливостей для задоволення потреб населення.
- За відсутності партнерства або за потреби реагувати на надзвичайні ситуації, ми знайдемо способи співпраці з національними та місцевими організаціями за першої нагоди. Далі ми будемо підтримувати їх, коли вони прийматимуть рішення. Де б ми не працювали, наша основна мета - сприяти розвитку більш стійкого, незалежного та різноманітного громадянського суспільства, яке працює в умовах справжньої солідарності з міжнародними організаціями
- Змагаючись за кошти, приміщення та таланти, МНУО можуть ненавмисно послабити громадянське суспільство в країнах, де ми працюємо. У наступні роки ми виділимо більше ресурсів, щоб допомогти національним і місцевим організаціям взяти на себе ініціативу. Ми співпрацюватимемо з ними, щоб переконатися, що вони отримують лише користь від нашої присутності.
- Ми розділимо тягар витрат таким чином, щоб зробити наших партнерів сильнішими та стійкішими.
- Ми застосуємо колаборативний підхід до управління ризиками. Ми уникатимемо застосування до наших партнерів надсуворих вимог щодо уникнення ризиків, ніж до нас самих. І ми шукатимемо шляхи мінімізації тиску на партнерів щодо відповідності нашим вимогам.
- Буде більше співпраці між міжнародними організаціями, щоб зменшити дублювання зусиль, коли місцеві організації працюють одночасно з двома чи більше з нас. Це має означати спільний підхід до задоволення вимог МНУО та належної перевірки. Це також може означати об'єднання коштів та інші кроки для досягнення економії на масштабі.

ОБІТНИЦЯ 2: АВТЕНТИЧНА ОПОВІДЬ


Деякі з історій, які ми розповідаємо, і зображення, які їх ілюструють, зміцнили шкідливі стереотипи. Такий тип оповіді, який іноді асоціюється з «білим поглядом», спотворює реальність і його слід викоринити з наших внутрішніх і зовнішніх комунікацій. Ми внесемо такі зміни:

- Наші збори коштів і комунікації відображатимуть прихильність до місцевих ініціатив, гендерної рівності, справедливого партнерства та боротьби з расизмом. Ми використовуватимемо наші платформи, щоб показати дії місцевих громад як під час кризи, так і під час їх відновлення, а також вплив місцевих організацій.
- Ми продовжуватимемо показувати суворі реалії бідності, конфліктів, голоду та стихійних лих, тому що гуманітарні кризи не варто применшувати. Але ми уникатимемо використання образів, які зображують людей як безпорадних жертв. Ми віддамо належне партнерам за необхідності.
- Ми докладатимемо більше зусиль, щоб зробити всі наші оповіді етичними і безпечними, заснованими на інформованій згоді та точному відображенні подій. Ми розповсюджуємо саме історії, які люди хочуть розповісти, а не просто говорити від їхнього імені. Ми збережемо автентичність історії протягом всього нашого редакційного процесу: від збору тексту і зображень до редагування, виробництва та публікації.
- Ми припинимо використовувати жаргонізми, який заплутує нашу аудиторію, наших колег і спільноти, де ми працюємо. Ми будемо використовувати прості та зрозумілі слова, які можна легко перекласти з англійської чи французької на різні мови.
- Ми будемо регулярно переглядати наші висловлювання та зображення, створюючи культуру антирасизму, аналізу та навчання. Для зміни стилю висловлювань, ми попросимо думки колег і місцевих організацій і прибиратимемо слова, які стали застарілими або образливими.
- Ми будемо використовувати таку мову та образи, які надихнуть на ширші культурні зміни. Ми будемо створювати історії, фотографії та відео спільно з місцевими організаціями та талантами. Усюди, де це можливо, ми ставимо місцевих жителів у центр історії.

ОБІТНИЦЯ 3: СПРИЯННЯ БІЛЬШИМ ЗМІНАМ

Ми будемо популяризувати наші цілі, пояснюючи згадані обіцянки нашим співробітникам, колегам, прихильникам і донорам і закликаючи їх підтримати та приєднатися до нас.

- Наші керівники публічно оголосять про обіцянки, пояснюючи колегам, донорам, філантропам і приватному сектору, чому ми вирішили змінити методи нашої роботи та як ми збираємося це робити.
- Ми виступатимемо за те, щоб ці зміни були внесені в сектор допомоги та розвитку, і ми створимо можливості для лідерів Глобального Півдня вести дискусії та виступати за зміни на громадських платформах.
- Ми будемо виступати проти будь-якої урядової політики чи міжнародних дій, які увічнюють



колоніальний підхід до допомоги та розвитку.

- Ми будемо відслідковувати наш прогрес у впровадженні «Обіцянки змін 2030» та повідомляти про це публічно, щоб показати співробітникам, прихильникам, партнерам і глобальній системі допомоги, що ми виконуємо наші зобов'язання.
- Ми поділимося тим, що дізнаємось, і продемонструємо, як ми переміщуємо владу та ресурси на Глобальний Південь, щоб заохотити інші міжнародні організації наслідувати наш приклад.

